## 不動産キャリアパーソン講座(WEB講座)を視聴するための動作環境

WEB講座は、下記の接続環境・動作環境を満たした上で受講してください。 これらの環境は、お客様ご自身で用意して頂く必要があります。あらかじめご了承ください。

ネットワーク 接続 		インターネットに接続できる環境が必要です。 ※ 光回線など、常時500kbps以上の速度の出る環境が必要です(2Mbps以上を推奨)。
	OS	○ Windows 10, Windows 11 ○ MacOS 11.0以降を推奨 ○ iOS 14以降 (iPhone12, iPad (第8世代)以上, iPadOS 14以上を推奨) ○ Android 11.0以上
ソフトウェア	ブラウザ	【Windows OS】 Microsoft Edge。又はGoogleChrome・FireFox・Operaの各最新版を推奨 【Mac OS】 Safariの最新版。又はGoogleChrome・FireFox・Operaの各最新版を推奨 【iOS】 Safariの最新版。又はGoogleChrome・FireFoxの各最新版を推奨 【iOS】 Safariの最新版。又はGoogleChrome・FireFoxの各最新版を推奨 【Android】 各機種のデフォルトブラウザ。又はGoogleChromeの最新版を推奨 (JavaScriptが動作可能であることが必要です)
	その他の ソフト	O AdobeReader(最新版を推奨)が必要となることがあります。
注意事項		<ul> <li>※ メール送受信環境はお客様にてご準備ください。</li> <li>※ インターネットプロバイダーへの接続料金やパケット通信費用等はお客様のご負担となります。</li> <li>※ 記載の環境を満たしていても受講の動作保証をするものではありません。起動しているプログラム等、環境により条件は変わります。また、パソコンメーカー、ソフトウェアメーカーのサポート状況等により、接続環境・動作環境が変わる場合があります。予めご了承ください。</li> </ul>

2023 年 9 月 1 日現在

※なお、PC 操作が苦手で動画の視聴ができない方に対して、講義動画を収録したDVD の受講期間中の貸し出しを行っております(送料は、往復とも受講者ご本人負担とさせていただきます)。

「日建学院 不動産キャリアパーソン講座事務局」(03-3988-6467)までお問い合わせください。